



立即發佈：2023 年 12 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長慶祝小拉爾夫·C·威爾遜迎賓中心開放，並宣布對尼亞加拉瀑布進行額外投資  
耗資 4,600 萬美元的最先進的迎賓中心和廣場在尼亞加拉瀑布州立公園開放，為遊客提供寬敞的抵達空間

### *尼亞加拉藝術文化中心和奧克伍德公墓獲得州改善資金*

凱西·霍楚爾州長今天與當選者和社區領袖一起，在尼亞加拉瀑布州立公園 (Niagara Falls State Park) 正式開放了小拉爾夫·C·威爾遜 (Ralph C. Wilson, Jr.) 迎賓中心。這座耗資 4,600 萬美元的設施將為每年到達公園的數百萬遊客提供現代化的便利設施，並為遊客提供有關尼亞加拉瀑布地區所有景點的資訊。州長還宣布了另外兩個專案——尼亞加拉藝術文化中心禮堂的翻修和奧克伍德公墓歷史建築的修復——這將補充迎賓中心並支援改善尼亞加拉瀑布遊客體驗的總體目標。

霍楚爾州長表示，「世界上沒有一個像尼亞加拉大瀑布一樣的地方，我們的州立公園一直是自然美景和歷史意義的燈塔，以其令人驚嘆的景觀和標誌性的瀑布吸引遊客。今天，我們推出了迎賓墊，歡迎世界來到我們州的天然寶石，並承諾進一步提升這顆州寶石。這座新建築是對這個已經令人驚嘆的公園的精彩補充，將幫助遊客計劃他們的公園之旅以及參觀尼亞加拉瀑布市和紐約州西部的許多企業和景點。」

#### 尼亞加拉瀑布州立公園的小拉爾夫·C·威爾遜迎賓中心

佔地 28,000 平方英尺的遊客中心採用玻璃牆和低矮屋頂，可最大限度地欣賞瀑布美景。它包括新的票務和問訊處；新的特許經營空間；衛生間和相關支援空間、屋頂光伏陣列、防止鳥類撞擊的特殊圖案玻璃、綠色屋頂元素和獨立的衛生間建築。升級的設施包括新的無障礙步行道、本地植物與導航服務等。緊鄰迎賓中心的現有 7,000 平方英尺地區行政大樓經過改造，設立多功能社區室、地區檔案室及尼亞加拉地區解說員辦公室。玻璃牆和低矮的建築有助於最大限度地欣賞瀑布的景色。

該專案的最後階段將於晚些時候完成，將設有一個帶解說服務的博物館空間，提供沉浸式體驗和突出多種主題的展覽，包括自然、工業和美國高山族歷史，以及戶外展覽和解釋性標牌。

該建築由巴爾的摩 GWWO Architects 設計，由布法羅 R.P. 奧克希爾建築公司建造。建築的其他貢獻者包括 LiRo Group、Ty Lin、Trowbridge Wolf Michaels、Fischer Associates 景觀建築工作室以及英國和多倫多的展覽設計師 Haley Sharpe Design。小拉爾夫·C·威爾遜基金會 (Ralph C. Wilson Jr. Foundation) 為該專案捐贈了 800 萬美元，因此該專案以他的名字命名。威爾遜是在水牛城比爾隊 (Buffalo Bills) 擁有者和美國美式足球聯盟 (American Football League) 共同創辦人。

該專案是對投資 1.5 億美元尼亞加拉瀑布州立公園景觀升級工程的補充。尼亞加拉瀑布州立公園景觀修復計畫於 2011 年啟動，是個為期多年的承諾，用於改造這座公園，更好地體現著名公園設計師弗雷德里克·勞·奧姆斯特德 (Frederick Law Olmsted) 對這處景觀的構想。該計畫已翻新公園內幾處重要的觀光區域，包括月亮島 (Luna Island)、遠景點 (Prospect Point)、羅威果樹林 (Lower Grove)、三姊妹島 (Three Sisters Islands)、北岸線步道 (North Shoreline Trail)、月亮橋 (Luna Bridge) 以及水龜點 (Terrapin Point)，新增行人步道、提升景觀設施、新長椅、路燈和護欄。風之洞 (Cave of the Winds) 2017 開放，它突出了尼亞加拉瀑布市的自然和文化歷史。尼亞加拉瀑布市的尼亞加拉觀光大道 (Niagara Scenic Parkway) (前羅伯特摩西斯公園道) 拆除之後，通往尼亞加拉大峽谷 (Niagara Gorge) 的道路得以成型；此項空前工程為尼亞加拉瀑布市建造了通往濱水區的首條通道，亦是尼亞加拉瀑布州立公園成立以來最為大型的擴建工程。

尼亞加拉瀑布州立公園是紐約州和美國的寶藏。這座公園建造於 1885 年，是美國最古老的州立公園，每年吸引 900 多萬個遊客。

自然遺產信託基金 (Natural Heritage Trust) 代表州立公園管理小拉爾夫·C·威爾遜基金會。自然遺產信託基金是一個非盈利的公益公司，其使命是接收和管理禮物、贈款和捐款，以推進紐約州公園、娛樂、文化、土地和水資源保護和歷史保護的公共計畫的執行。自然遺產信託基金透過接受捐贈、籌集資金以及與下列機構合作夥伴的合作計畫和專案來完成其使命：紐約州公園、娛樂設施及古跡保護辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP)、環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 和州務院 (Department of State, DOS)。欲知詳情，請造訪 [www.naturalheritagetrust.org](http://www.naturalheritagetrust.org)。

### 尼亞加拉藝術和文化中心

尼亞加拉藝術和文化中心 (NACC) 位於前尼亞加拉瀑布高中內的 Pine Avenue 1201 號，將耗資 850 萬美元對其禮堂進行翻修。擁有 1,000 個座位的禮堂將恢復其原始的歷史宏偉，同時整合所需的設備、技術和支援空間，將劇院空間改造成適合舉辦現代現場製作的場所。緊挨劇院的衛生間也將進行翻新。該專案得到了地區經濟社區援助計畫 (Regional Economic Community Assistance Program) 400 萬美元的資助，該計畫由帝國州發展公司 (Empire State Development) 管理。

這個以社區為中心的文化中心是一個 501c3 非營利組織，在工作室和可程式設計空間中容納了 100 多名藝術家，包括畫家、雕塑家、陶藝家、教育家、木工、攝影師、戲劇公司、舞蹈公司等。它為藝術家的合作實踐、職業生涯以及那些有興趣為紐約西部創意生態

系統做出貢獻的藝術家提供支持，該生態系統佔地 180,000 平方英尺，包括三個劇院、兩個公共和眾多私人畫廊、一個廣播電台、公共教室空間、星夜咖啡館、和尼亞加拉藝術和文化中心禮品店。前尼亞加拉瀑布高中大樓被列入《國家史跡名錄》之中。

### **奧克伍德公墓**

耗資 250 萬美元的奧克伍德公墓專案將用於修復和維修位於公墓內的幾座歷史建築，公墓建於內戰之前，是尼亞加拉大瀑布現存最大的歷史資源之一。該場地佔地 18 英畝，位於波蒂奇路 763 號，仍然保持著原來的 T.D. 猶大設計的景觀（包括五座歷史建築）。

該專案得到了帝國州發展公司 225 萬美元的區域經濟社區援助計畫 (Regional Economic Community Assistance Program) 撥款的支援，包括對 1877 年建造的教堂、1913 年建造的宏偉的 Green & Wicks 大理石陵墓以及 1922 年建造的石頭辦公室更換新屋頂、進行結構性維修、石工和塗漆。所有建築物都將用於未來的遺產旅遊和與尼亞加拉瀑布國家遺產區一起的規劃。

在埋葬在奧克伍德的人中，人們發現了安妮·埃德森·泰勒 (Annie Edson Taylor)，她是第一個坐在木桶裏穿越瀑布的人，以及許多家族，他們的名字與尼亞加拉大瀑布作為一個偉大的工業城市和世界著名的旅遊勝地的成長和發展緊密聯繫在一起。公墓還設有內戰退伍軍人紀念碑和許多喪葬藝術的傑出典範，包括方尖碑、石棺和美麗的雕像。此外，這裡風景鬱鬱蔥蔥，有成熟的植物和樹木，其中許多可以追溯到墓地最早的時期。奧克伍德公墓被列入《國家史跡名錄》。

**紐約州公園、娛樂設施及古跡保護辦公室 (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示**「我們很高興終於歡迎遊客來到這座建築。我們對此感到非常自豪，並希望它能讓尼加拉瀑布之旅更加難忘。我們相信，這座建築將成為鼓勵遊客探索公園外一切活動的起點，並有助於加強地區旅遊經濟。」

**帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示**，「旅遊業的合作是霍楚爾州長促進尼亞加拉瀑布市經濟發展的策略。宏偉的瀑布吸引著人們來到這座城市，但每個增加遊客體驗的專案都為遊客提供了停留更長時間的機會，並促進了整體商業氛圍。我們期待看到遊客從瀑布旁的公園新迎賓中心出發，然後前往城市，在翻修一新的藝術中心欣賞表演，並參觀歷史悠久的墓地。」

**小拉爾夫·C·威爾遜基金會總裁兼執行長大衛·艾格納 (David Egner) 表示**，「這些集體投資都有助於尼加拉瀑布市和紐約西部地區開啟轉型時刻。從重新設計的全新小拉爾夫·C·威爾遜迎賓中心和公園的重大改進，到對社區深受喜愛的文化和歷史資產的合作投資，當改善的遊客體驗吸引遊客在城市和地區內停留和花費更長的時間，居民獲得經濟效益和生活品質提高，帶來更多的戶外娛樂和活躍的步行市中心走廊時，將會感受到這種影響。」

州參議員羅伯特·奧爾特 (Robert Ort) 表示，「隨著新迎賓中心的開放以及資源的持續投入和尼亞加拉瀑布州立公園及週邊地區的重建，我們可以確保尼亞加拉瀑布仍然是紐約州西部居民和國際遊客的絕佳遊覽勝地。這些改進將繼續使尼亞加拉瀑布成為整個紐約州西部的經濟驅動力。」

議員安吉洛·莫林內羅 (Angelo Morinello) 表示，「感謝霍楚爾州長對尼亞加拉瀑布的持續支援。迎賓中心的開放以及奧克伍德和尼亞加拉藝術和文化中心的支援是我們旅遊基礎設施持續發展的重要一步。每年有數百萬人來到這裡，這些投資將有助於確保他們擁有難忘的旅遊。」

尼亞加拉瀑布市市長羅伯特·雷斯泰諾 (Robert Restaino) 表示，「這個最先進的迎賓中心的開放延續了紐約州在美國最古老的州立公園創造令人興奮的體驗的承諾。對尼亞加拉藝術和文化中心和奧克伍德的額外投資有助於支援我們政府改善城市資產，供當地人和遊客使用和享受的使命。我們感謝霍楚爾州長分享這一願景，並感謝她持續的合作。」

尼亞加拉瀑布旅遊和會議公司約翰·珀西 (John Percy) 表示，「備受期待的尼亞加拉瀑布州立公園小拉爾夫·C·威爾遜迎賓中心的開放，將從媒體和遊客的角度為我們的目的地帶來更多全球關注。迎賓中心的設施以及尼亞加拉藝術文化中心和奧克伍德公墓的增強設施是尼亞加拉瀑布自然奇觀的完美補充。我們期待著歡迎當地人和世界各地的遊客體驗美國尼亞加拉大瀑布的所有這些服務。」

尼亞加拉藝術文化中心執行董事凱文·利裡 (Kevin Leary) 表示，「自從尼亞加拉藝術文化中心 (NACC) 成立以來，恢復我們歷史悠久的劇院一直是我們的願望。帝國州發展公司的慷慨投資以及地區振興夥伴關係 (Regional Revitalization Partnership) 的投資使尼亞加拉藝術文化中心有機會實現我們的開發專案的這一不可或缺的部分。我們很高興有機會提高我們的能力，來為紐約西部居民和遊客提供高品質、專業的表演藝術體驗，並引領鬆樹街商業走廊的振興工作。」

奧克伍德董事會主席朱迪·格拉澤 (Judie Glaser) 表示，「奧克伍德公墓對紐約州的慷慨資助深表感謝。作為眾多鄰居和朋友以及退伍軍人、城市創始人、勇敢者和其他人的守護者，能夠修復和翻新裝飾我們場地的歷史悠久且美麗的建築確實令人興奮。我們非常感謝霍楚爾州長和尼亞加拉瀑布遺產區引領獲得資金的工作，造福奧克伍德和這裡的所有居民。」

### 地區振興夥伴關係

地區振興夥伴關係 (Regional Revitalization Partnership, RRP) 是一項價值 3 億美元的綜合經濟發展戰略與公私部門夥伴關係，旨在最大限度地發揮影響，並充分利用水牛城東區、尼亞加拉瀑布和羅切斯特的額外投資。此項社區驅動的合作戰略採取了全面、包容的經濟發展方法，旨在透過多種路徑創造社區財富。地區振興夥伴關係是與紐約州凱西·霍楚爾州長及帝國州發展公司 (ESD) 共同製定的，並得到小拉爾夫·C·威爾遜基金會、法拉什基金會 (Farash Foundation)、ESL、KeyBank/第一尼亞加拉基金會、美國製商銀行 (M&T Bank) 以及水牛城市、尼亞加拉瀑布市和羅切斯特市的合作夥伴的支援。

**紐約州公園、休閒設施及古蹟保存辦公室 (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)**

紐約州公園、娛樂設施及古蹟保護辦公室 (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 負責監管逾 250 座公園、古蹟、休閒步道、高爾夫球場和船埠等，這些景觀 2022 年吸引了 7,950 萬人前來參觀，創下了新的記錄。如需獲取更多與這些娛樂區域相關的資訊，請訪問 [parks.ny.gov](https://parks.ny.gov)、下載免費的[紐約州公園探索者 \(NY State Parks Explorer\) 移動應用程式](#)或致電 518.474.0456。與我們一起慶祝 2024 年的百年慶典，透過以下方式關注我們：[Facebook](#)、[Instagram](#)、[Twitter](#) 和 [OPRHP Blog](#)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](https://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](https://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)